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Biro za prava radnika-imigranata (Bureau of  
Immigrant Workers’ Rights, BIWR) 
je novo-otvoreni odjel Ministarstva za rad države Njujork 
stvoren kako bi pomogao radnicimaimigrantima da 
koriste mnoge programe i usluge koje pruža ovaj odjel. 
Mi imamo sjedišta u Njujorku i Albaniju i putujemo po 
cijeloj državi Njujork da informišemo imigrante o njiho-
vim radnim pravima.

Ministarstvo za rad države Njujork može:
 da vam pomogne da dobijete platu koja
am                     se duguje
 Imate pravo na minimalnu zaradu u državi Njujork u 
iznosu od $7.25 po satu, i na isplatu prekovremenog 
rada (1½ puta vaše redovne satnice) ako radite više 
od 40 sati sedmično. Ako radite na određenim javnim 
građevinskim projektima, kao što su građevinski rado-
vi u državnim školama ili renoviranje bolnica, možete 
imati pravo na veću platu koja se zove važeća nadnica.  
Ako vam je potrebno da podnesete žalbu protiv vašeg 
poslodavca mi ćemo vam pomoći i nećemo da pitamo 
o vašem imigracionom statusu.

   da vam pomogne da dobijete beneficije iz 
osiguranja zbog nezaposlenosti
Ako ste otpušteni s posla ili ste izgubili posao
 bez  vaše krivice, i ako ispunjavate određene love,
možete podnijeti zahtiev za nadoknadu jednom 
sedmično dok tražite drugi posao. Preko Ministarstva 
rada možete podnijeti početni zahtjev (telefonom ili 
preko interneta) i dobili odobrenje beneficija svake 
sedmice za nazaposlenost, u trajanju do 26 sedmica.

Ministarstvo za rad države Njujork je poslodavac/program sa jednakim mogućnostima zapošljavanja. 
Pomoć i pomoćne usluge su dostupne za osobe sa invaliditetom na njihov zahtjev.

Ministarstvo za rad države Njujork vam predstavlja

da vam pomogne da nađete posao ili da
dobijete pomoć za radno obučavanje
Bez obzira da li tražite novi posao, ili vam je potreb 
na pomoć da napišete radnu biografiju ili želite da 
naučite engleski, Ministarstvo za rad pruža pomoć 
i informacije koje su vam potrebne.  Možete da vid-
ite najnovije konkurse za posao ili da se upišete na 
učenje zanata besplatno. takođe, možete saznati kada 
i gdje se možete upisati na besplatne časove en-
gleskog kao drugog jezika.

da pomogne imigrantima i sezonskim radnici-
ma u poljoprivredi
Ako radite na farmi, Zastupnik državne kontrole
(State Monitor Advocate, SMA) je vaš izvor za od
 gov ore o uslugama zapošljavanja i kako vas zakon
štiti. SMA posjećuje poljoprivrednike na njihovom  
radnom mjestu i garantuje da Ministarstvo za rad 
obezbjeđuje kvalitetne usluge poljoprivrednicima.
Svi naši programi i usluge nude besplatnu jezičku 
pomoć.

Ministarstvo rada ne pravi diskriminaciju po osnovu
godina starosti, rase, vjeroispovjesti, boje kože,
nacionlanog porijekla, seksualne orijentacije, vojnog
statusa, pola, invaliditeta ili bračnog stanja.

Za više informacija o bilo kom programu u okviru
Ministarstva za rad, kontaktirajte Biro za prava
radnika-imigranata na (877) 466-9757.


